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Koupelnový nábytek RAVAK prochází rukama zkušených mistrů, kteří přetvářejí 
nejkvalitnější materiály do dokonalých celků určených pro každodenní užitek i potěšení.
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Umyvadla RAVAK
Progresivní materiály a inovativní design, který respektuje účelnost

Litý mramor 
nebo keramika
Všechna umyvadla RAVAK  
vyrábíme z kompozitního materiálu  
na bázi mletého dolomitu a pryskyřice  
(litý mramor). Umyvadla Chrome  
nabízíme ale i z keramiky.

Velký vnitřní prostor
Vnitřní prostor umyvadel umožní pohodlné 
užívání, zabrání zbytečnému rozstřiku 
vody do okolí a jeho oblé linie zjednoduší 
údržbu. 

Soulad 
s koupelnovým 
nábytkem
Můžete mít umyvadlo samostatně,  
ale proč si pod něj nepořídit skříňku,  
když pojme tolik potřebných věcí?  
Umyvadla i skříňky vyvíjíme jako logické 
celky, které mají sloužit a designem 
navazovat na vybavení v celé koupelně.

VOLBA 
MATERIÁLU

KONCEPTY
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Dostatek odkládacích 
ploch na umyvadle
Při vývoji tvarů umyvadel klademe důraz  
na testování v praxi. Můžeme vám tak zaručit,  
že každé naše umyvadlo má promyšlené  
vnitřní tvary i odkládací plochy tak,  
aby ve své souhře poskytly co nejvíce  
komfortu při užívání.

Varianty pro každý 
požadavek
Sortiment našich kolekcí je natolik široký,  
že pokryje veškeré vaše požadavky.  
Potřebujete umývátko na wc, umyvadlo  
přímo nad vanu, dvojumyvadlo pro větší  
rodinu nebo snad umyvadlo na desku?  
Stačí si vybrat.

VOLBA 
DESIGNU
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Koupelnový nábytek RAVAK
Souhra nejlepších materiálů a poctivého řemeslného zpracování

Promyšlený design
Tvary a inovativní pojetí dodává nábytku
RAVAK produktový designer Kryštof Nosál,
který se stará o jeho estetický i logický
soulad s umyvadly a dalšími součástmi 
konceptů.

KONCEPTY

Nejkvalitnější komponenty,
lehký chod a tiché zavírání
Veškeré materiály na výrobu koupelnového  
nábytku pocházejí od předních evropských 
značek, ať už se jedná o desky  na výrobu 
korpusů či o kování. 
Panty skříněk a vodící systémy zásuvek 
nesou rakouskou značku BLUM, která 
na jejich bezproblémový provoz poskytuje 
doživotní záruku.

Dodáváno  
ve smontovaném stavu
Dokonalost celku dotváří precizní montáž  
skříněk ve výrobě RAVAK.  
Veškerý nábytek se k zákazníkům dostává 
dokonale seřízený tak, aby bylo možné jej 
pouze instalovat a začít používat.


dodáno 

smontované

Absolutní voděodolnost 
Jako jeden z mála výrobců na trhu použivá  
RAVAK pro výrobu koupelnového nábytku  
materiály opatřené speciální hloubkovou 
impregnací AMT (AntiMoistureTreatment).  
Nábytek vyrobený z tohoto materiálu 
je absolutně odolný proti působení vody 
a ani po dlouhých letech používání jeho 
korpusy a dvířka nezačínají bobtnat 
a korodovat působením vlhkosti.

AMT
voděodolné

BLUM

DOŽIVOTNÍ 
ZÁRUKA NA 

FUNKČNOST
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Dýhování
Nábytek RAVAK si můžete vybrat  
i v provedení s pravou dýhou, která 
do koupelny vnese přirozenost přírodního 
dřeva. Dýhu lakujeme třemi vrstvami 
bezbarvého polyuretanového laku.  
Je UV stabilní a dokonale chrání nábytek  
před účinky světla i koupelnové kosmetiky. 

Test životnosti
Veškerý nábytek testujeme  
na 100 tis. otvírání.
 

Plnovýsuv 
Plnovýsuvné pojezdy zásuvek  
vám umožní pohodlný přístup  
k uloženým věcem. 

Praktické úložné  
prostory
Dvojumyvadla Chrome a Classic jsou navíc 
automaticky vybavena jednou nízkou  
zásuvkou k uložení nezbytných maličkostí.  
Zásuvka do druhé části jde případně dokoupit.
 

Certifikovaný původ
RAVAK při svém působení programově dbá na zodpovědnost vůči životnímu prostředí.  
Proto jsme se rozhodli i u výroby nábytku používat pouze materiály ze dřeva certifikovaného v systému PEFC.  
Ten ověřuje původ dřeva, které musí pocházet pouze z lesů obhospodařovaných trvale udržitelným způsobem  
šetrným vůči bohatství naší planety.

UV filtr



LIFE TEST

max

plnovýsuv

prakticky 
řešené 

prostory

POVRCH ZE 
SKUTEČNÉHO 

DŘEVA
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Formy

Dva rozdílné tvary umyvadel na desku, jak pro minimalistickou koupelnu,  
tak pro dynamičtější atmosféru. Komfortní prostor pro mytí, subtilní lemy  
a čistý výraz, který designově ladí i s vanou ze stejnojmenného konceptu.

Umyvadlo Formy 02 650
Deska pod umyvadlo L 1000
Umyvadlový sifon mosazný

Umyvadlová baterie Chrome CR 015.00  
a vanová CR 080.00 
Vana Formy 02 1800

novinka
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Set Formy 01 je čiště minimalistický,  
maximální vnitřní prostor je v kontrastu  
s pocitovou lehkostí celého umyvadla. 

Ořech Dub Bílá

Desky jsou v barvě bílé, ořechu nebo dubu.

Rovné přímky se u setu Formy 02 transformovaly do křivek  
a jeho tvary jsou tak dynamičtější. 

Desky pod umyvadla Formy 01 i 02 opatřujeme pravou jasanovou 
dýhou, která vám zajistí neopakovatelný pocit kontaktu s přírodním 
materiálem. Dýhu dále upravujeme třemi nepropustnými vrstvami 
bezbarvého laku, který u nábytku nechá vyniknout jeho krásu,  
ale zároveň ho dokonale chrání před působením vody, 
koupelnových přípravků i UV záření. 

Dýha z pravého dřeva
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rozměry (mm)
(šířka/hloubka)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

800 x 550 x 50 X000000833 Deska pod umyvadlo L 800 dub 7 990
X000000836 Deska pod umyvadlo L 800 ořech 7 990
X000000830 Deska pod umyvadlo L 800 white 7 990

1000 x 550 x 50 X000000834 Deska pod umyvadlo L 1000 dub 8 990
X000000837 Deska pod umyvadlo L 1000 ořech 8 990
X000000831 Deska pod umyvadlo L 1000 white 8 990

1200 x 550 x 50 X000000835 Deska pod umyvadlo L 1200 dub 9 990
X000000838 Deska pod umyvadlo L 1200 ořech 9 990
X000000832 Deska pod umyvadlo L 1200 white 9 990

rozměry (mm)
(šířka/hloubka)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

500 x 410 XJM01250000 Umyvadlo FORMY 02 500 D white bez přepadu 5 990
600 x 410 XJM01260000 Umyvadlo FORMY 02 600 D white bez přepadu 6 490

MOC s DPH = Doporučená maloobchodní cena včetně DPH. 
Výrobky jsou standardně dodávány do 6-ti týdnů. 

Umyvadlo Fomy 01  500 / 600
Minimalistické tvary, subtilní lemy, celkově odlehčený výraz  
a příjemně velký prostor pro mytí. Umyvadlo je určeno  
ke kombinaci s deskou.

Umyvadlo Formy 02  500 / 600
Jemně prohnuté tvary dodávají umyvadlu Formy 02 nevšední 
estetickou kvalitu a příjemně velký prostor pro mytí i praktické 
benefity. Umyvadlo je určeno ke kombinaci s deskou.

Deska L pod umyvadla Formy 800 / 1000/ 1200
800 / 1000 / 1200 x 550 x 50 mm
Tvarově výjimečná deska především pod umyvadla Formy.  
Upevnění na zeď pomocí speciálních skrytých konzolí, které jsou 
součástí balení. Předvrtaný otvor pro umyvadla Formy, hloubková 
impregnace pro maximální odolnost do vlhkého prostředí. Povrchová 
úprava v bílém laku či dýhovaný povrch v odstínu dub, ořech.

rozměry (mm)
(šířka/hloubka)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

500 x 390 XJL01250000 Umyvadlo FORMY 01 500 D white bez přepadu 5 990
600 x 390 XJL01260000 Umyvadlo FORMY 01 600 D white bez přepadu 6 490

rozměry (mm)
(šířka/hloubka)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

800 x 550 x 70 X000000833 Deska pod umyvadlo I 800 dub 6 990
X000000836 Deska pod umyvadlo I 800 ořech 6 990
X000000830 Deska pod umyvadlo I 800 white 6 990

1000 x 550 x 70 X000000834 Deska pod umyvadlo I 1000 dub 7 990
X000000837 Deska pod umyvadlo I 1000 ořech 7 990
X000000831 Deska pod umyvadlo I 1000 white 7 990

1200 x 550 x 70 X000000835 Deska pod umyvadlo I 1200 dub 8 990
X000000838 Deska pod umyvadlo I 1200 ořech 8 990
X000000832 Deska pod umyvadlo I 1200 white 8 990

Deska I pod umyvadla Formy 800 / 1000/ 1200
800 / 1000 / 1200 x 550 x 70 mm 
Univerzální deska pod umyvadla. Upevnění pomocí 
klasických konzolí, které jsou součástí balení. 
Bez předvrtaného otvoru, díky dostatečné hloubce  
(vzdálenosti od zdi) je vhodná k většině umyvadel. Povrchová  
úprava v bílém laku či dýhovaný povrch v odstínu dub, ořech.
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Deska I pod umyvadla Formy 800 / 1000/ 1200
800 / 1000 / 1200 x 550 x 70 mm 
Univerzální deska pod umyvadla. Upevnění pomocí 
klasických konzolí, které jsou součástí balení. 
Bez předvrtaného otvoru, díky dostatečné hloubce  
(vzdálenosti od zdi) je vhodná k většině umyvadel. Povrchová  
úprava v bílém laku či dýhovaný povrch v odstínu dub, ořech.

Pro každou stránku vaší osobnosti.
Jemná proměna tvarů ve dvou formách.

Formy
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10°

Nejlepší věci bývají ty nejjednodušší. 
Závěsné koupelnové skříňky z konceptu 10° vytvářejí praktickou 
i estetickou symbiózu se stejnojmennými umyvadly, která můžete 
užívat buď v přímém provedení nebo pootočená o 10° směrem  
do koupelny. Zjednodušují tím použití v rohu, protože pažím přidávají 
prostor pro volný pohyb.

Umyvadlo 10° 650
Skříňka SD 10° 650

Zrcadlo 10° 650
Umyvadlová baterie 10° TD 014.00

Vysoká skříňka SB 10° 450 
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Tři barevná provedení skříněk. 
Lesklá bílá, šedá a pro milovníky 
přírodních tónů i barva tmavého 
ořechu.

Mírné pootočení o 10° do prostoru, 
poskytuje u rohového umyvadla mnohem 
větší uživatelský komfort. Není třeba tísnit 
se u zdi, paže se mohou při mytí volně 
pohybovat.

Umyvadlo 10° 650
Skříňka SD 10° 650

Umyvadlová baterie 10° TD 014.00

Šedá Tmavý 
ořech Bílá

Skříňky jsou v celkovém bílém lesklém provedení, šedém lesklém provedení  
nebo v barvě tmavého ořechu, vždy doplněné bílým dekorativním pruhem.
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Umyvadlo 10° 550 / 650
Umyvadlo nabízí pohodlný mycí prostor a praktické odkládací 
plochy. Jejich počet se ještě zvyšuje kombinací se skříňkou  
pod umyvadlo SD 10°.

Umyvadlo 10° rohové 550 / 650 L/R
Konec nepohodlí při mytí v rohu koupelny. Mírné pootočení o 10°  
do prostoru poskytuje u rohového umyvadla mnohem větší uživatelský 
komfort.

Skříňka pod umyvadlo SD 10° 550 / 650
Využijte dvou variant šířky a designu, který doplňuje křivky 
umyvadla 10°. Uvnitř poskytuje velký vnitřní prostor a praktickou 
zásuvku pro ukládání drobnějších věcí. Tři druhy dekorů  
(lesklá bílá, lesklá šedá a tmavý ořech) umožňují pojetí  
koupelny podle individuálních představ.

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

550 x 450 x 450 X000000733 SD 10° 550 bílá 6 590
X000000734 SD 10° 550 šedá 6 590
X000000735 SD 10° 550 tmavý ořech 6 590

650 x 450 x 450 X000000736 SD 10° 650 bílá 7 090
X000000737 SD 10° 650 šedá 7 090
X000000738 SD 10° 650 tmavý ořech 7 090

rozměry (mm)
(šířka/hloubka)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

550 x 485 XJIL1155000 umyvadlo rohové 10° L 550 white 5 590
XJIP1155000 umyvadlo rohové 10° R 550 white 5 590

650 x 535 XJIL1165000 umyvadlo rohové 10° L 650 white 5 990
XJIP1165000 umyvadlo rohové 10° R 650 white 5 990

Skříňka pod umyvadlo SD 10° rohová 550 / 650 L/R
Designem doplňuje nevšední tvary rohového umyvadla 10°,  
které se otáčí směrem k uživateli tak, aby mu zajistilo více prostoru 
při používání v rohu koupelny. Uvnitř poskytuje velký vnitřní prostor 
a dřevěnou poličku pro ukládání drobnějších věcí. Tři druhy dekorů 
(lesklá bílá, lesklá šedá a tmavý ořech) umožňují pojetí koupelny 
podle individuálních představ.

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

550 x 485 x 450 X000000739 SD 10° 550 L bílá 5 590
X000000740 SD 10° 550 L šedá 5 590
X000000741 SD 10° 550 L tmavý ořech 5 590
X000000742 SD 10° 550 R bílá 5 590
X000000743 SD 10° 550 R šedá 5 590
X000000744 SD 10° 550 R tmavý ořech 5 590

650 x 535 x 450 X000000745 SD 10° 650 L bílá 6 090
X000000746 SD 10° 650 L šedá 6 090
X000000747 SD 10° 650 L tmavý ořech 6 090
X000000748 SD 10° 650 R bílá 6 090
X000000749 SD 10° 650 R šedá 6 090
X000000750 SD 10° 650 R tmavý ořech 6 090

L (Left) - levá varianta výrobku, R (Right) - pravá varianta výrobku. 
MOC s DPH = Doporučená maloobchodní cena včetně DPH. 

Výrobky jsou standardně dodávány do 14 dnů. 

rozměry (mm)
(šířka/hloubka)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

550 x 450 XJI01155000 umyvadlo 10° 550 white 4 990
650 x 480 XJI01165000 umyvadlo 10° 650 white 5 590

LEVÁ VARIANTA (L) 

PRAVÁ VARIANTA (R) 
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Boční sloup SB 10° 450
Poskytuje prakticky členěné prostory do tří poliček. Designem 
odpovídá hlavní myšlence celého konceptu a je pootočená o 10°.  
Tři druhy dekorů (lesklá bílá, lesklá šedá a tmavý ořech) umožňují  
pojetí koupelny podle individuálních představ.

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

450 x 290 x 1600 X000000751 SB 10° 450 bílá 8 590
X000000752 SB 10° 450 šedá 8 590
X000000753 SB 10° 450 tmavý ořech 8 590

10°

Originální autorský koncept oceněný za svůj design v mezinárodních soutěžích.

novinka

Zrcadlo 10° 550 / 650
Má zabudovanou praktickou poličku, jejíž provedení odpovídá jedné  
ze tří nabízených barevností nábytku 10°.

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

550 x 110 x 750 X000000848 Zrcadlo 10° 550 bílá 2 990
X000000849 Zrcadlo 10° 550 šedá 2 990
X000000850 Zrcadlo 10° 550 tmavý ořech 2 990

650 x 110 x 750 X000000851 Zrcadlo 10° 650 bílá 3 190
X000000852 Zrcadlo 10° 650 šedá 3 190
X000000853 Zrcadlo 10° 650 tmavý ořech 3 190
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Keramika Chrome

Nadčasové tvary a materiál, který vydrží. Keramická umyvadla  
a skříňky Chrome se hodí do koupelen, jejichž majitel ocení  
přesvědčivou sílu jednoduchých řešení. 
Originálně zaoblené rohy korespondují s ostatními součástmi  
konceptu pro celou koupelnu.

Umyvadlo Chrome 650 
Skříňka SD Chrome 650

Umyvadlová baterie CR 011.00 
Držák se dvěma pohárky CR 220.00

Držák s mýdlenkou CR 200.00
Dvojháček CR 100.00
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Bílé lesklé provedení korpusu 
skříněk dodá prostoru svěžest  
a opticky jej zvětší. Atraktivní  
matná šedá varianta v koupelně 
podpoří intimní atmosféru.

Veškeré skříňky Chrome promyslel designer tak, 
aby se do nich vešly všechny drobnosti,  
které jinak koupelnu zbytečně zaplňují. 

2x umyvadlo Chrome 650
2x umyvadlová baterie CR 011.00 

Držák se dvěma pohárky CR 220.00
Dávkovač na mýdlo CR 231.00

Šedá Bílá

Skříňky jsou v celkovém bílém lesklém provedení nebo v šedém polomatném provedení
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Skříňka pod umyvadlo SD Chrome 550 / 650
Umyvadlo lze doplnit skříňkou nebo instalovat samostatně.  
Skříňka nabízí úložný prostor vysoký 40 cm.

MOC s DPH = Doporučená maloobchodní cena včetně DPH. 
Výrobky jsou standardně dodávány do 14 dnů. 

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

550 x 470 XJG01155000 umyvadlo Chrome 550 keramické white 2 990
650 x 470 XJG01165000 umyvadlo Chrome 650 keramické white 3 590

Keramika Chrome

Keramické umyvadlo Chrome 550 / 650
Je vyrobeno z prvotřídní keramiky, která je typická svou 
vysokou pevností a odolností ztvárněnou v oblých tvarech, 
na které navazuje nábytek s efektním zaoblením hran.

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

515 x 450 x 450 X000000635 SD 550 Chrome bílá  9 590
515 x 450 x 450 X000000636 SD 550 Chrome šedá  9 590
615 x 450 x 450 X000000637 SD 650 Chrome bílá  9 990
615 x 450 x 450 X000000638 SD 650 Chrome šedá  9 990
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Keramika Chrome

Čisté řešení celé koupelny ve svěžím  
a domyšleném designu pro každý den.

Keramické umyvadlo Chrome 650
2x vysoká skříňka SB Chrome 350 L/R

Umývátko Chrome 400
Skříňka pod umývátko Chrome 400

Baterie Chrome
Doplňky Chrome
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Chrome

Nechte se vést konceptem Chrome a koupelna vás překvapí synergií stylu  
s užitkem. Koncept Chrome je harmonicky sladěný do každého detailu  
a zahrnuje více než padesát součástí. Jeho jednotícím estetickým prvkem  
je tvar oválu spojující všechny prvky do variabilně použitelného 
nadčasového setu.  

Dvojumyvadlo Chrome 1200 
Skříňka SD Chrome 1200 

Vysoká skříňka SB Chrome 350 L/R 
2x zrcadlo Chrome 600 

2x umyvadlová baterie CR 011.00
Držák se dvěma pohárky CR 220.00

2x držák s mýdlenkou CR 200.00
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Bílá lakovaná dvířka jsou doplněna 
buď čistě bílým korpusem nebo 
tmavším designem StripOnyx.

Skříňky pod umyvadla a boční  
koupelnové skříně Chrome jsou vyrobeny  
z hloubkově impregnovaného materiálu  
(AMT - AntiMoistureTreatment), který odolá  
i v extrémně vlhkém koupelnovém prostředí, 
jsou vybaveny nejkvalitnějšími kovovými prvky 
a designer jim vymyslel praktické vnitřní členění 
pro každou příležitost.

Dvířka nábytku Chrome jsou opatřená 
vysoce odolnou, otěruvzdornou a UV stabilní 
barvou nanášenou celkem ve třech vrstvách.  

Umyvadlo Chrome  
se skrytým přepadem 600 

Skříňka SD Chrome 600  
Zrcadlo Chrome 600 
Umyvadlová baterie  

CR 011.00

StripOnyx Bílá

Barevné provedení korpusu (vždy v kombinaci s bílými lesklými dvířky)
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Svižné přímé linie spolu s oblými vnitřními tvary mycího prostoru umyvadel 
Chrome vytvářejí dokonalou harmonii. Desítky designově ladících součástí 
konceptu Chrome přidávají další hlasy do symfonie krásy ve vaší koupelně. 

Praktické rodinné umyvadlo o šířce 120 cm zajistí maximální komfort  
i více osob najednou.

Dvojumyvadlo Chrome 1200 
Skříňka SD Chrome 1200  

 2x umyvadlová baterie CR 011.00
Držák se dvěma pohárky CR 220.00

2x držák s mýdlenkou CR 200.00
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Sofistikované vnitřní členění  
skříněk Chrome vás zachrání  
před nepořádkem. Skříňka bez  
obtíží pojme veškerou kosmetiku  
a koupelnové vybavení pro celou  
domácnost. Uvnitř poskytuje dvě  
vysoké zásuvky (40 cm) a v pravé  
části se navíc nabízí integrovaná  
nízká zásuvka na drobnosti. 

Šíře rozměrových a typových variant vyhoví 
každému. Sortiment umyvadel Chrome sahá  
od velkých dvojumyvadel, přes klasická 
umyvadla až k malým umývátkům určeným 
nejčastěji na toalety.

Dvojumyvadlo Chrome 1200
Skříňka SD Chrome 1200

Vysoká skříňka SB Chrome 350 L/R
2x zrcadlo Chrome 600

2x umyvadlová baterie CR 011.00
Držák se dvěma pohárky CR 220.00

Chrome
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Umyvadlo Chrome 600 / 700 / 800 
Skříňka pod umyvadlo SD Chrome 600 / 700 / 800
Umyvadlo se středovým provedením v  šířce 600, 700 a  800 mm,  
lze doplnit skříňkou nebo instalovat samostatně. Skříňka 
má velký úložný prostor o výšce 40 cm.
Umyvadla vyrábíme ve dvou variantách. S klasicky viditelným 
přepadem nebo ve variantě s esteticky dokonalým systémem 
založeným na skrytém přepadu.

Umývátko Chrome 400 L/R 
Skříňka pod umyvadlo SD Chrome 400 L/R
Umývátko Chrome je vyráběno v pravém a levém provedení.  
Typ je dán umístěním stojánkové baterie a není vybaveno 
přepadem, proto je nutné použít pevnou umyvadlovou piletu.  
Lze jej instalovat přímo na stěnu pomocí kovových konzolí  
či pod skříňku. Skříňka je k dispozici v dekoru bílá nebo StripOnyx 
v kombinaci s bílými dvířky. Dvířka se objednávají zvlášť také v levé 
nebo pravé variantě. 

Dvojumyvadlo Chrome 1200
Skříňka pod umyvadlo SD Chrome 1200
Dvojumyvadlo v šířce 120 cm lze kombinovat s odpovídající  
skříňkou. Má dvě vysoké zásuvky, kdy v pravé části je integrovaný 
druhý šuplík na drobnosti. Skříňka je dostupná ve dvou barevných 
provedeních. Dvojumyvadlo vyrábíme ve dvou variantách.  
S klasicky viditelným přepadem nebo ve variantě dokonalým  
systémem založeným na skrytém přepadu.

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

1200 x 490 XJG01112000 dvojumyvadlo Chrome 1200 white s otvory 10 590
1200 x 490 XJG01212000 dvojumyvadlo Chrome 1200 white se skrytým přepadem 12 590
1200 x 490 x 470 X000000536 SD 1200 Chrome bílá/bílá 17 090

X000000537 SD 1200 Chrome S-Onyx/bílá 17 090

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

400 x 220 XJGL1100000 umývátko Chrome L white s otvory 2 290
XJGP1100000 umývátko Chrome R white s otvory 2 290
X01439 Umyvadlová pileta pevná chrom    445

400 x 220 x 500 X000000538 SD 400 Chrome korpus bílá 2 490
X000000539 SD 400 Chrome korpus S-Onyx 2 490
X000000540 SD 400 Chrome dvířka L bílá    550
X000000541 SD 400 Chrome dvířka R bílá    550

Zrcadlo Chrome 600 / 700 / 800 
Zrcadlo Chrome v  šířce 600, 700 nebo 800 mm je vybaveno  
integrovanou zářivkou i zásuvkou na fén nebo holící strojek,  
která je skrytě umístěna v jeho spodní části.

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

600 x 70 x 550 X000000546 Zrcadlo Chrome 600 bílá  4 090
X000000547 Zrcadlo Chrome 600 S-Onyx 4 090

700 x 70 x 550 X000000548 Zrcadlo Chrome 700 bílá 4 390
X000000549 Zrcadlo Chrome 700 S-Onyx 4 390

800 x 70 x 550 X000000550 Zrcadlo Chrome 800 bílá 4 690
X000000551 Zrcadlo Chrome 800 S-Onyx 4 690

L (Left) - levá varianta výrobku, R (Right) - pravá varianta výrobku. 
MOC s DPH = Doporučená maloobchodní cena včetně DPH. 

Výrobky jsou standardně dodávány do 14 dnů. 

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

600 x 490 XJG01160000 umyvadlo Chrome 600 white s otvory 5 290
600 x 490 XJG01260000 umyvadlo Chrome 600 white se skrytým přepadem 6 590
700 x 490 XJG01170000 umyvadlo Chrome 700 white s otvory 6 090
700 x 490 XJG01270000 umyvadlo Chrome 700 white se skrytým přepadem 7 590
800 x 490 XJG01180000 umyvadlo Chrome 800 white s otvory 6 590
800 x 490 XJG01280000 umyvadlo Chrome 800 white se skrytým přepadem 8 590
600 x 490 x 470 X000000530 SD 600 Chrome bílá / bílá 7 590

X000000531 SD 600 Chrome S-Onyx / bílá 7 590
700 x 490 x 470 X000000532 SD 700 Chrome bílá / bílá 8 090

X000000533 SD 700 Chrome S-Onyx / bílá 8 090
800 x 490 x 470 X000000534 SD 800 Chrome bílá / bílá 8 590

X000000535 SD 800 Chrome S-Onyx / bílá 8 590

PRAVÁ VARIANTA (R) 
(skříňka i dvířka)

Umyvadlo  
se skrytím přepadem

Dvojumyvadlo  
se skrytým přepadem
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Boční sloup SB Chrome 350 L/R 
Boční sloup SB-350 Chrome rozdělují dveře na horní  
a dolní část v poměru 2/3 a 1/3. Horní část má dvě skleněné 
poličky, dolní část má jednu.

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

350 x 370 x 1200 X000000542 SB-350 Chrome sloup boční L bílá / bílá 8 590
X000000544 SB-350 Chrome sloup boční L S-Onyx / bílá 8 590
X000000543 SB-350 Chrome sloup boční R bílá / bílá 8 590
X000000545 SB-350 Chrome sloup boční R S-Onyx / bílá 8 590

PRAVÁ VARIANTA (R) 

Chrome

Chrome
Nejširší designově sladěný koncept na trhu
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Evolution

Jedinečný, designově výrazný a přesto praktický je koupelnový nábytek 
Evolution. Je typický svým harmonicky plynoucím lemem, který z umyvadla 
plynule přechází ke skříňce. Stylově odkazuje i na vanu, se kterou tvoří 
výjimečný koncept pro celou koupelnu.

Umyvadlo Evolution 700
Skříňka SDS Evolution se zásuvkou 700

Zrcadlo Evolution 700
Vysoká uzavřená skříňka Evolution SB 450
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Lesklá bílá barva a tvar elipsy  
se staly zdrojem inspirace k vytvoření 
jedinečné koupelny Evolution,  
která uspokojí i ty nejnáročnější 
zákazníky.

Díky preciznímu vodícímu systému Movento  
od výrobce Blum je otevírání zásuvky naprosto 
plynulé a tiché. Výrazný design skříněk  
nenarušují žádná madla ani úchytky, zásuvky 
se otevírají pomocí mechanismu Tip on pouhým 
dotekem v horní části dvířek. Přitahovač Blumotion 
zásuvku sám tiše dovře. Ovládání koupelnového 
nábytku Evolution se tak stává více příjemnou hrou  
než každodenní povinností. 

Lesklá kovová hrazda vám umožní po 
každém mytí elegantně odložit zrovna 
používaný ručník. 

Umyvadlo Evolution 700
Skříňka SDS Evolution  

se zásuvkou 700
Polička Evolution 700

Bílá

Barevné provedení korpusu (vždy v kombinaci s bílými lesklými dvířky)
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Zrcadlo Evolution 700 
Zrcadlo, které svým tvarem harmonicky doplňuje řadu Evolution.

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

700 x 125 x 700 X000000781 Zrcadlo Evolution bílá 4 090

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

700 x 550 XJE01100000 Umyvadlo Evolution  7 240
700 x 550 XJE01200000 Umyvadlo Evolution white se skrytým přepadem 8 590
700 x 550 x 470 X000000364 SD Evolution s hrazdou bílá/bílá 3 890

Umyvadlo Evolution 700
Skříňka pod umyvadlo SD Evolution s hrazdou 700
Chromovaná hrazda např. na ručník a otevřený prostor skříňky dodají 
celku příjemně vzdušný vzhled. 

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

700 x 550 XJE01100000 Umyvadlo Evolution 7 240
700 x 550 XJE01200000 Umyvadlo Evolution white se skrytým přepadem 8 590
700 x 550 x 470 X000000365 SDS Evolution se zásuvkou bílá/bílá 6 890

Umyvadlo Evolution 700
Skříňka pod umyvadlo SDS Evolution se zásuvkou 700
Nabízí kombinaci objemu i výsledné lehkosti. Skřínka je vybavena 40 cm 
hlubokou zásuvkou rozdělenou na tři prostorné zóny. Čistý odlehčený 
dojem dodává celému řešení čelo opatřené dvěma vrstvami bílého 
vysoce odolného lesklého laku, které se otevírá pouhým dotekem 
pomocí mechanismu Tip on. Posuvný systém Movento s přitahovačem  
s doživotní zárukou skříňku vždy sám tiše dovře. 

MOC s DPH = Doporučená maloobchodní cena včetně DPH. 
Výrobky jsou standardně dodávány do 14 dnů. 

rozměry (mm)
(šířka/hloubka)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

700 x 550 XJE01100000 Umyvadlo Evolution  7 240
700 x 550 XJE01200000 Umyvadlo Evolution white se skrytým přepadem 8 590

Umyvadlo Evolution 700  
Harmonie ladných jakoby tekoucích linií po výrazném předním lemu 
umyvadla. Jeho originální tvar designově navazuje na koupelnovou 
skříňku i vanu.
Varianta s viditelným nebo skrytým přepadem. 
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Skříňka SB Evolution otevřená 450  
Vysoká skříňka se čtyřmi poličkami, elegantně kopíruje křivku 
charakteristickou pro řadu Evolution.

rozměry (mm)
(šířka/hloubka)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

450 x 305 x 1420 X000000779 SB Evolution otevřený 12 990

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

450 x 305 x 1420 X000000780 SB Evolution uzavřený 12 990

Skříňka SB Evolution uzavřená 450
Vysoká skříňka s jednou skleněnou poličkou v každé ze tří částí.

Evolution

Polička Evolution 700
Skleněná polička se zaobleným předním lemem a kovovými 
chromovými držáky

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

700 x 160 x 6 X000000399 Polička Evolution sklo     990

Využijte potenciálu koupelnového nábytku Evolution  
a dotvořte styl vaší koupelny i obsahem skříněk. 
Kombinací barev ručníků a tvarů koupelnové kosmetiky 
vytvoříte pokaždé individuální kompozici. 
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Rosa

Nábytek a umyvadla Rosa z litého mramoru jsou výjimečná  
svým tvarem a provázaným designem. 

Umyvadlo Rosa Comfort nábytkové 780 R
Skříňka SDU Rosa Comfort 780 R

2x vysoká skříňka SB Rosa 410 
Zrcadlo M 780 R 

Umyvadlová baterie RS 012.00
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Tvar nábytku a umyvadel Rosa 
vychází z originálního tvaru vany 
Rosa. Jejich vzájemné spojení tak 
tvoří v koupelně harmonický celek.

Oblé tvary řady Rosa propůjčují  
nábytku eleganci a svými  
ergonomickými liniemi šetří  
místo v koupelně.

Skříňky jsou díky praktickým poličkám 
a úložnému prostoru nejen krásné, 
ale i funkční.

Umyvadlo Rosa Comfort 
nábytkové 780 R

Skříňka SDU Rosa Comfort 780 R 
Zrcadlo M 780 R

Umyvadlová baterie RS 012.00

StripOnyx Bříza Bílá

Barevné provedení korpusu (vždy v kombinaci s bílými lesklými dvířky)
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Zrcadlo M 560
Univerzální zrcadlo s osvětlením, ideální nad umyvadlo Rosa. 
Zrcadlo je k dispozici v bílé barvě a v barvě břízy. 

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

565 x 30 x 800 X000000330 Zrcadlo M 560 bílá/bílá 5 090
X000000240 Zrcadlo M 560 bříza/bílá 5 090

Umyvadlo Rosa 566 L/R 
Skříňka pod umyvadlo SDU Rosa 560 L/R
Skvěle se hodí také pro menší koupelny. K dispozici v pravé  
nebo levé variantě, v barvě bílé nebo v barevné kombinaci bílá / bříza. 
Vhodné k umístění i do rohu. 

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

566 x 466 XJ2L1100000 Umyvadlo Rosa L 5 990
XJ2P1100000 Umyvadlo Rosa R 5 990

560 x 400 x 240 X000000326 SDU Rosa L bílá/bílá 5 590
X000000238 SDU Rosa L bříza/bílá 5 590
X000000327 SDU Rosa R bílá/bílá 5 590
X000000239 SDU Rosa R bříza/bílá 5 590

PRAVÁ VARIANTA (R)

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

780 x 160 x 680 X000000331 Zrcadlo M 780 L bílá/bílá 7 090
X000000160 Zrcadlo M 780 L bříza/bílá 7 090
X000000314 Zrcadlo M 780 L StripOnyx/bílá 7 090
X000000332 Zrcadlo M 780 R bílá/bílá 7 090
X000000161 Zrcadlo M 780 R bříza/bílá 7 090
X000000315 Zrcadlo M 780 R S-Onyx/bílá 7 090

Zrcadlo M 780 L/R
Podobně jako umyvadlo Rosa Comfort je i zrcadlo dostupné 
v  levém a  pravém provedení. Je vybaveno praktickou poličkou, 
halogenovým osvětlením a zásuvkou na holicí strojek. 
Zrcadlo je k dispozici ve třech barvách.

LEVÁ VARIANTA (L)

Umyvadlo Rosa Comfort nábytkové 780 L/R
Skříňka pod umyvadlo SDU Rosa Comfort 780 L/R
Skříňka svým zaobleným tvarem dokonale ladí s umyvadlem. 
Integrovaný koš na prádlo, zásuvky a police poskytují dostatek úložného 
prostoru. Skříňka a  umyvadlo jsou k  dispozici v  levém a  pravém 
provedení. Možnost zavěšení na zeď nebo ustavení na kovové nožičky. 
Skříňka je k dispozici ve třech barevných kombinacích.  

PRAVÁ VARIANTA (R)

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

780 x 550 XJ8L11N0000 Umyvadlo Rosa Comfort  L nábytkové   6 190
XJ8P11N0000 Umyvadlo Rosa Comfort  R nábytkové   6 190

780 x 550 x 680 X000000328 SDU Rosa Comfort L bílá/bílá 12 090
X000000162 SDU Rosa Comfort L bříza/bílá 12 090
X000000312 SDU Rosa Comfort L StripOnyx/bílá 12 090
X000000329 SDU Rosa Comfort R bílá/bílá 12 090
X000000163 SDU Rosa Comfort R bříza/bílá 12 090
X000000313 SDU Rosa Comfort R S-Onyx/bílá 12 090

        - X000000170 Nožičky k nábytku MR base (2ks)      590

L (Left) - levá varianta výrobku, R (Right) - pravá varianta výrobku. 
MOC s DPH = Doporučená maloobchodní cena včetně DPH. 

Výrobky jsou standardně dodávány do 14 dnů. 
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Rosa

Skříňka SB Rosa
Univerzální boční sloup. Levou nebo pravou variantu dvířek získáme 
otočením před instalací výrobku. Může být instalována i na nožičky 
a je k dispozici ve třech barevných variantách.

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

410 x 350 x 1800 X000000338 SB Rosa bílá/bílá 8 990
X000000166 SB Rosa bříza/bílá 8 990
X000000321 SB Rosa StripOnyx/bílá 8 990

            X000000170 Nožičky k nábytku MR base (2 ks)    590
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Classic

Úsporné vnější linie nábytku ozvláštňuje lehce vykrojené madlo 
oválného tvaru v duchu přátelského minimalismu. 

Umyvadlo Classic 800 L 
Skříňka SD 800 L Classic

Zrcadlo Classic 800 
Vysoká skříňka SB 350 Classic L a R

Umyvadlová baterie CL 012.00
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Přímé linie, hladký povrch. 
Koupelnový nábytek Classic  
se hodí svým designem založeným 
na jednoduchosti do jakékoliv 
koupelny. 

Veškeré hrany nábytku RAVAK ošetřujeme 
nejprve lepidlem, které dokonale utěsní póry 
řezných ploch, čímž se uzavřou proti vlhkosti.  
V kombinaci s hloubkovou impregnací  
se tak z koupelnových skříněk stává naprosto 
voděodolný celek. Na pohledové hrany,  
které jsou nejvíce namáhané, finálně  
nanášíme 3x silnější ochranný materiál,  
než u ostatních vnitřních hran. 

Ergonomická madla zakomponovaná 
do bílého lakovaného čela dodávají nábytku 
moderní vzhled, potěší svojí krásou 
a zároveň zdůrazní barvu nábytku. 

Umyvadlo Classic 800 L 
Skříňka SD 800 L Classic

Zrcadlo Classic 800
Umyvadlová baterie  

CL 012.00

Espresso StripOnyx Bříza Bílá

Barevné provedení korpusu (vždy v kombinaci s bílými lesklými dvířky)
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Pro větší rodiny je ideálním řešením dvojumyvadlo 1300 Classic  
a skříňka SD 1300 Classic se dvěma praktickými zásuvkami.  
Další vnitřní zásuvka umožní uspořádat menší doplňky a kosmetiku.

Dvojumyvadlo Classic 1300 
Skříňka SD 1300 Classic

 Vysoká skříňka SB 350 Classic L a R
2x zrcadlo Classic 600

2x umyvadlová baterie CL 012.00
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Zrcadlo s osvětlením ve spojení s litým 
umyvadlem a skříňkou pozdvihne vzhled 
vaší koupelny. Tvary skříněk dokonale ladí 
s klasickými obdélníkovými vanami nebo 
rohovými sprchovými kouty. Řadu doplňuje 
vysoká skříňka se zásuvkou a skleněnými 
poličkami.

Skříňka pod umývátko SD 400 Classic se díky 
své velikosti vejde do malé koupelny nebo  
i na WC. Skříňka dovoluje uložit vše potřebné  
a nezabere v koupelně mnoho místa.

Umyvadlo Classic 600 
Skříňka SD 600 Classic

Vysoká skříňka 
SB 350 Classic L a R

Zrcadlo Classic 600

Classic
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Umyvadlo Classic 600 / 700 
Skříňka pod umyvadlo SD 600 / 700 Classic
Jednoduchý tvar skříňky ozvláštňují dvířka ve vysokém lesku  
s ergonomicky vykrojeným prostorem pro uchopení. Uvnitř skříňka 
nabízí vysokou zásuvku a velký úložný prostor o výšce 40 cm. 
Dostupná ve čtyřech barevných kombinacích. 

Umyvadlo Classic 800 L/R  
Skříňka pod umyvadlo SD 800 Classic L/R
Umyvadlo Classic 800 poskytuje více odkládacích ploch,  
je k dispozici v pravém i levém provedení. Skříňka uvnitř nabízí 
vysokou zásuvku a velký úložný prostor o výšce 40 cm.  
Dostupná ve čtyřech barevných kombinacích. 

PRAVÁ VARIANTA (R) 
(umyvadlo i skříňka)

Dvojumyvadlo Classic 1300 
Skříňka pod umyvadlo SD 1300 Classic
Skříňka SD 1300 Classic s dvojumyvadlem je ideální do koupelny, 
kterou využívají dva lidé najednou. Pravá zásuvka skříňky  
je vybavena navíc nízkou vnitřní zásuvkou, kde najde své místo drobné 
příslušenství. Nízkou zásuvku je možné dle potřeby přemístit do levé 
části, případně doobjednat druhou jako zvláštní příslušenství. Skříňka 
je dostupná ve čtyřech barevných kombinacích.

Vnitřní zásuvka do skříňky SD 1300 Classic 
Zvláštní příslušenství - dodávána včetně vysoce kvalitních výsuvů 
BLUM.

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

1300 x 490 XJD01113000 Dvojumyvadlo Classic 1300 10 240
1300 x 490 x 470 X000000422 SD 1300 Classic bílá/bílá 15 390

X000000423 SD 1300 Classic bříza/bílá 15 390
X000000425 SD 1300 Classic espresso/bílá 15 390
X000000424 SD 1300 Classic StripOnyx/bílá 15 390

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

800 x 490 XJDL1180000 Umyvadlo Classic 800 L 6 240
XJDP1180000 Umyvadlo Classic 800 R 6 240

800 x 490 x 470 X000000350 SD 800-L Classic bílá/bílá 7 090
X000000305 SD 800-L Classic bříza/bílá 7 090
X000000428 SD 800-L Classic espresso/bílá 7 090
X000000245 SD 800-L Classic StripOnyx/bílá 7 090
X000000351 SD 800-R Classic bílá/bílá 7 090
X000000306 SD 800-R Classic bříza/bílá 7 090
X000000429 SD 800-R Classic espresso/bílá 7 090
X000000246 SD 800-R Classic StripOnyx/bílá 7 090

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

 - X000000435 Zásuvka vč. výsuvu bílá pro SD 1300 2 990

L (Left) - levá varianta výrobku, R (Right) - pravá varianta výrobku. 
MOC s DPH = Doporučená maloobchodní cena včetně DPH. 

Výrobky jsou standardně dodávány do 14 dnů. 

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

600 x 490 XJD01160000 Umyvadlo Classic 600 5 090
700 x 490 XJD01170000 Umyvadlo Classic 700  5 740
600 x 490 x 470 X000000347 SD 600 Classic bílá/bílá 6 090

X000000303 SD 600 Classic bříza/bílá 6 090
X000000426 SD 600 Classic espresso/bílá 6 090
X000000243 SD 600 Classic StripOnyx/bílá 6 090

700 x 490 x 470 X000000349 SD 700 Classic bílá/bílá 6 590
X000000304 SD 700 Classic bříza/bílá 6 590
X000000427 SD 700 Classic espresso/bílá 6 590
X000000244 SD 700 Classic StripOnyx/bílá 6 590
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Umývátko Classic 400
Konzole k umývátku Classic
Umývátko Classic je možno s pomocí konzole 
namontovat i bez skříňky. Konzole je nutno objednat samostatně.

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

400 x 220 XJD01140000 Umývátko Classic 400 2 140
X000000416 SD 400 Classic korpus skříňky pod umyvadlo bílá 1 990
X000000417 SD 400 Classic korpus skříňky pod umyvadlo bříza 1 990
X000000419 SD 400 Classic korpus skříňky pod umyvadlo espresso 1 990
X000000418 SD 400 Classic korpus skříňky pod umyvadlo StripOnyx 1 990

400 x 220 x 500 X000000420 SD 400 Classic dvířka L bílá    590
X000000421 SD 400 Classic dvířka R bílá    590

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

400 x 220 XJD01140000 Umývátko Classic 2 140
        - B14000100P Konzole k umývátku Classic (2ks) 1 590

L (Left) - levá varianta výrobku, R (Right) - pravá varianta výrobku. 
MOC s DPH = Doporučená maloobchodní cena včetně DPH. 
Výrobky jsou standardně dodávány do 14 dnů. 

Classic

Umývátko Classic 400 
Skříňka pod umývátko SD 400 Classic
Nejmenší skříňka řady je k dispozici ve velikosti 40 cm  
a ve čtyřech různých barevných kombinacích. Skříňka je univerzální,  
zatímco dvířka se pořizují zvlášť v levé nebo pravé variantě, v bílé barvě. 
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Skříňka SB 350 Classic L/R
Boční sloup s integrovanou zásuvkou v horní části a dvěma 
skleněnými poličkami. K dispozici v levém nebo pravém provedení  
a ve čtyřech barevných kombinacích. Příslušná varianta je dána 
stranou, na které jsou panty.

Zrcadlo Classic 600/700/800
Univerzální zrcadlo s osvětlením a ve spodní části s lehce skrytou 
elektrickou zásuvkou na holicí strojek je dostupné ve třech 
rozměrech a ve čtyřech barevných kombinacích.

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

350 x 370 x 1200 X000000356 SB 350 Classic L bílá/bílá 7 890
X000000311 SB 350 Classic L bříza/bílá 7 890
X000000434 SB 350 Classic L espresso/bílá 7 890
X000000251 SB 350 Classic L StripOnyx/bílá 7 890
X000000355 SB 350 Classic R bílá/bílá 7 890
X000000310 SB 350 Classic R bříza/bílá 7 890
X000000433 SB 350 Classic R espresso/bílá 7 890
X000000247 SB 350 Classic R StripOnyx/bílá 7 890

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

600 x 70 x 550 X000000352 Zrcadlo Classic 600 bílá 4 090
X000000307 Zrcadlo Classic 600 bříza 4 090
X000000430 Zrcadlo Classic 600 espresso 4 090
X000000248 Zrcadlo Classic 600 StripOnyx 4 090

700 x 70 x 550 X000000353 Zrcadlo Classic 700 bílá 4 390
X000000308 Zrcadlo Classic 700 bříza 4 390
X000000431 Zrcadlo Classic 700 espresso 4 390
X000000249 Zrcadlo Classic 700 StripOnyx 4 390

800 x 70 x 550 X000000354 Zrcadlo Classic 800 bílá 4 590
X000000309 Zrcadlo Classic 800 bříza 4 590
X000000432 Zrcadlo Classic 800 espresso 4 590
X000000250 Zrcadlo Classic 800 StripOnyx 4 590

L (Left) - levá varianta výrobku, R (Right) - pravá varianta výrobku. 
MOC s DPH = Doporučená maloobchodní cena včetně DPH. 

Výrobky jsou standardně dodávány do 14 dnů. 

Classic

LEVÁ VARIANTA (L) 
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Jednotlivé součásti konceptu Classic 
spolu vytváří dokonale sladěný celek. 

Umývátko Classic  
s chromovanými konzolemi 
Konzole umožňují montáž umývátka bez 
skříňky, například na WC. Současně slouží 
jako praktický věšák na ručník.

Classic

Umyvadlo Classic 800 L 
Skříňka SD 800 L Classic

Zrcadlo Classic 800
Umyvadlová baterie CL 012.00

Vana Classic 1600
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Ring

Jednoduchý současný look s hravým detailem v podobě zaoblených hran. 
Koupelnový set Ring nabízí i jednoduchá moderní koupelnová zrcadla. 

Umyvadlo Ring 1000
Skříňka pod umyvadlo Ring 1000

Vysoká skříňka SB 300 
Zrcadlo Ring 1000
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Umyvadlo Ring z litého mramoru lze kombinovat  
se stejnojmennou skříňkou Ring, kdy společně vytváří 
dokonalý celek připravený pro každodenní užívání. 

Díky hloubce pouhých 380 mm je prostor  
v koupelně vzdušný a ničím nerušený. 

Šedá Bílá

Dvířka skříněk jsou celé bílé či celé šedé.



44

Skříňka SB Ring 300
Výjimečně praktický! Místo pro ukládání předmětů naleznete nejen 
v těle vysoké koupelnové skříňky, ale i ve dveřích. Pádu umístěných 
věcí brání hrazdičky ve dvou různých výškách, aby zafixovaly  
na svém místě jak vyšší předměty, tak ty drobné.

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

300 x 300 x 1550 X000000771 SB 300 Ring L bílá 10 990
X000000772 SB 300 Ring L šedá 10 990
X000000773 SB 300 Ring R bílá 10 990
X000000774 SB 300 Ring R šedá 10 990

Zrcadlo Ring 800/1000
Jednoduché zrcadlo s výškou, která vyhoví každému členu rodiny.

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

800 x 29 x 700 X000000775 Zrcadlo Ring 800 bílá 3 590
X000000776 Zrcadlo Ring 800 šedá 3 590

1000 x 29 x 700 X000000777 Zrcadlo Ring 1000 bílá 3 990
X000000778 Zrcadlo Ring 1000 šedá 3 990

Umyvadlo Ring 800/1000 
Skříňka pod umyvadlo SD Ring 800/1000
Horizontální pojetí skříňky s umyvadlem poskytuje více prostoru 
koupelně v její centrální části i více místa pro ukládání. 
Umyvadlo nelze samostatně instalovat na zeď, instalace  
je možná pouze v kombinaci se skříňkou.

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

800 x 380 XJK01180000 Umyvadlo Ring 800 white s otvory 4 590
1000 x 380 XJK1110000 Umyvadlo Ring 1000 white s otvory 4 990
800 x 380 x 420 X000000767 SD 800 Ring bílá 8 990

X000000768 SD 800 Ring šedá 8 990
1000 x 380 x 420 X000000769 SD 1000 Ring bílá 9 990

X000000770 SD 1000 Ring šedá 9 990

L (Left) - levá varianta výrobku, R (Right) - pravá varianta výrobku.
MOC s DPH = Doporučená maloobchodní cena včetně DPH.

Výrobky jsou standardně dodávány do 14 dnů.
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Vysoká skříňka poskytuje maximum ukládacích prostor. 
Koupelnový nábytek Ring se hodí všude, kde je žádaná 
lehkost, svěží vzhled a praktické funkce.

Umyvadlo Ring 1000
Skříňka pod umyvadlo Ring 1000

Vysoká skříňka SB 300 
Zrcadlo Ring 1000

Umyvadlová baterie Classic CL 012.00
Koupelnové doplňky Chrome 

Ring
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Clear

Luxus nespočívá ve vyumělkovanosti. Luxus je soulad nejlepších materiálů  
s výjimečnou krásou. Koupelnový nábytek Clear vnáší do koupelny jedinečný 
pocit skutečného dřeva, který umí navodit kvalitní dýha.  
Hrany zkosené na 45° dokonale dosedají a vytvářejí výjimečný dojem. 

Umyvadlo Clear 1000
Skříňka pod umyvadlo Clear 1000

Vysoká skříňka SB Clear 400 
Zrcadlo Clear 1000

Dýha z pravého dřeva
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Třešeň Bílá

Dvířka skříněk jsou opatřena dýhou mořenou do barvy třešně. 
Vždy v kombinaci s bílou barvou korpusu. 

Promyšlené vnitřní členění 
skříňky, elegantní zkosené 
hrany dýhovaného čela 
a nejkvalitnější kovové 
komponenty dělají ze 
skříněk Clear sebejistě 
dominantní celek.

Nábytek Clear je výjimečný svým horizontálním laděním. 
Harmonicky se line kolem stěn koupelny a její prostor 
zůstává volný pro užívání.

Umyvadlo Clear 1000
Skříňka pod umyvadlo Clear 1000

Vysoká skříňka SB Clear 400 
Zrcadlo Clear 1000
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Skříňka SB Clear 400
Dvoje dveře včetně vnitřní zásuvky poskytují příjemně členitý 
prostor pro umístění předmětů různé velikosti.

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

400 x 350 x 1550 X000000761 SB 400 L Clear bílá/bílá 11 990
X000000762 SB 400 L Clear bílá/ořech 11 990
X000000763 SB 400 R Clear bílá/bílá 11 990
X000000764 SB 400 R Clear bílá/ořech 11 990

Zrcadlo Clear 800/1000
Univerzální zrcadlo s osvětlením.

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

800 x 30 x 440 X000000765 Zrcadlo Clear 800 3 590
1000 x 30 x 440 X000000766 Zrcadlo Clear 1000 4 090

Umyvadlo Clear 800/1000 
Skříňka pod umyvadlo SD Clear 800/1000
Hloubka umyvadla a skříňky je necelých 40 cm.  
Skříňka navozuje podélný horizontální dojem decentně  
zdůrazněný jemnou lištou a nezasahuje do prostoru koupelny. 
Umyvadlo nelze samostatně instalovat na zeď, instalace je možná 
pouze v kombinaci se skříňkou.

rozměry (mm)
(šířka/hloubka/výška)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

800 x 380 XJJ01180000 Umyvadlo Clear 800 white s otvory   4 590
1000 x 380 XJJ01110000 Umyvadlo Clear 1000 white s otvory   4 990
800 x 380 x 420 X000000757 SD 800 Clear bílá/bílá   9 990

X000000758 SD 800 Clear bílá/ořech   9 990
1000 x 380 x 420 X000000759 SD 1000 Clear bílá/bílá 10 990

X000000760 SD 1000 Clear bílá/ořech 10 990

L (Left) - levá varianta výrobku, R (Right) - pravá varianta výrobku.
MOC s DPH = Doporučená maloobchodní cena včetně DPH.

Výrobky jsou standardně dodávány do 14 dnů. 
 

Vnitřní prostor skřínky obsahuje dva šuplíky na drobnosti 
a menší věci. Vetší předměty lze pak umísti do prostoru 
vedle zásuvek.
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Clear

Koupelnový nábytek Clear je výjimečně zpracovaný a dokonale sladěný. 
Vysoká skříňka je rozdělena na dvě samostatné části.  
V horní jsou tři skleněné poličky a malá zásuvka.  
Ve spodní části pak prostor pro vyšší předměty.
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BeHappy

Umyvadlo BeHappy z litého mramoru 
lze kombinovat i s ostatními řadami nábytku RAVAK - 
například se zrcadlem M 560.

I malá koupelna vám může 
poskytnout dostatek pohodlí. 
Umyvadlo BeHappy má své ideální 
místo nad vanou ze stejnojmenného 
konceptu nebo v rohu koupelny. 

Umyvadlo BeHappy 570 L/R
Rohové umyvadlo, v levém nebo pravém provedení 
umožňuje pohodlné používání při maximální  
úspoře místa.

rozměry (mm)
(šířka/hloubka)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

570 x 500 XJAL1100000 Umyvadlo BeHappy L 5 090
XJAP1100000 Umyvadlo BeHappy R 5 090

PRAVÁ VARIANTA (R)

L (Left) - levá varianta výrobku, R (Right) - pravá varianta výrobku. 
MOC s DPH = Doporučená maloobchodní cena včetně DPH. 

Výrobky jsou standardně dodávány do 14 dnů. 
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Originální tvar umyvadla zjemní 
interiér každé koupelny. Umyvadlo 
poskytuje dostatek odkládacího 
prostoru a svým tvarem dokonale 
ladí se stejnojmennou vanou 
Avocado.

Litá umyvadla Avocado lze kombinovat  
s ostatními řadami nábytku RAVAK.

Avocado

Umyvadlo Avocado 850 L/R
Je k dispozici v levé nebo pravé variantě a nabízí  
i dostatek odkládacího prostoru.

Umyvadlo Avocado Comfort 950 L/R
Ještě větší odkládací plochu poskytuje umyvadlo 
Avocado Comfort, které se nabízí v levém a pravém 
provedení.

rozměry (mm)
(šířka/hloubka)

OBJEDNACÍ  
číslo typ + provedení moc  

s dph

850 x 450 XJ1L1100000 Umyvadlo Avocado L 3 740
XJ1P1100000 Umyvadlo Avocado R 3 740

950 x 530 XJ9L1100000 Umyvadlo Avocado Comfort L 5 240
XJ9P1100000 Umyvadlo Avocado Comfort R 5 240

PRAVÁ VARIANTA (R)

PRAVÁ VARIANTA (R)

L (Left) - levá varianta výrobku, R (Right) - pravá varianta výrobku. 
MOC s DPH = Doporučená maloobchodní cena včetně DPH. 
Výrobky jsou standardně dodávány do 14 dnů. 
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Technické výkresy
  Formy
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60
0

60
0

50
0 64

0

50
0

Rosa 56 L/R

80
0

30 160

560 780

68
0R

Zrcadlo M 780 L/RZrcadlo M 560

46
6

40
6

55
0

47
9

Rosa Comfort  L/R
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Technické výkresy

  Clear 

  Ring 

800/1000

42
0

380

SD Clear 800/1000

85
0

58
063
0

400/500

SD Clear 800/1000

800/1000

44
0

30

400

15
50

350

Zrcadlo Clear 800/1000

800/1000

44
0

30

400

15
50

350

SB Clear 400 L/R

800/1000

42
0

380

SD Ring 800/1000

85
0

58
063
0

400/500

SD Ring 800/1000

800/1000

70
0

29

300

15
50

300

Zrcadlo Ring 800/1000

800/1000

70
0

29

300

15
50

300

SB Ring 300 L/R

1300

325 650

50
2

490

85
0

52
0 62

0

0031 cissalC DS0031 cissalC DS

490
1300

325 650

50
2

490

85
0

52
0 62

0

0031 cissalC DS0031 cissalC DS

490

SD Classic 400  
+ Classic 400 R

SD Classic 400  
+ Classic 400

SD Classic 400  
+ Classic 400 L

400

220

53
0

85
0

65
0

60
0

60
0

65
0

85
0

227 227

Stavební připravenost  
pro umístění baterie vpravo.

Stavební připravenost  
pro umístění baterie vlevo.

001-14

400

220

53
0

85
0

65
0

60
0

60
0

65
0

85
0

227 227

Stavební připravenost  
pro umístění baterie vpravo.

Stavební připravenost  
pro umístění baterie vlevo.

001-14

SD Classic 1300 SD Classic 1300

  Classic 

Zrcadlo Classic 600/700/800

600/700/800

350

300 (350) 500

50
2

85
0

85
0

52
0

52
062

0

62
0

12
00

490
370

L

SD Classic 800 L/RSD Classic 600 (700)SB-350 Classic L/R

600/700/800

55
0

70

.

zrcadlo Classic 600/700/800

SD Classic 600/700/800-L/R

490

SB 350 Classic L/R SD Classic 600/700/800-L/R SD Classic 600 (700) SD Classic 800 L/R
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Ø46

Ø46

Ø46

Ø46

R R

Avocado Comfort L/RAvocado L/R

(pravé provedení)

R

BeHappy l/R

(pravé provedení)

  BeHappy   Avocado
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Výrobce si vyhrazuje právo na technické změny jednotlivých výrobků, změnu vzhledu a obalu výrobku, cenovou úpravu a neručí za případné tiskové chyby.

Modrá linka technické pomoci

844 844 874
Hovorné na Modrou linku
je zpoplatněno dle místních tarifů.

RAVAK a. s.  
Obecnická 285, 261 01 Příbram 1  
Česká republika  
tel.: 318 427 111, 318 427 200  
fax: 318 427 269, 318 427 278  
e-mail: info@ravak.cz
www.ravak.cz


